# 我省2012年艺术类高考方案公布

省外院校在皖设点考试日程明年1月公布

记者昨日从省考试院获悉,我省2012年艺术类高考方案公布,美术专业考试时间 为12月11日,总分仍为375分,按考生所属地区分片考试;音乐类专业考试将于12月31 日开始,考试科目为五科,满分210分。与今年方案相比,除报名时间提前一天外,其他 没有出现重大调整

#### 美术类专业考试时间为12月11日

依照方案规定,美术和音乐类专业统 一考试,采取网上报名、银行缴费的方式, 艺术专业招生报名考试收费为报名费 40 元/生,专业加试费30元/生·科。美术类考 生于12月9日~10日持第二代居民身份证 到指定考点报到,领取专业课考试准考证 及考场安排表:考试科目为三科:12月11日 8:00~11:00素描(150分),11:15~11:50速写

(75分),14:00~17:00色彩(150分)。

美术类考生按其所属地区,分片考 试:合肥考点一(安徽建筑工业学院):合 肥、铜陵;合肥考点二(合肥学院):滁州、六 安: 芜湖考点(安徽工程大学): 芜湖、马鞍 山、安庆、黄山、宣城、池州;阜阳考点(阜阳 师范学院):淮北、阜阳、亳州;蚌埠考点(安 徽财经大学):蚌埠、淮南、宿州。

#### 音乐类专业统考科目为五科

音乐类考试将从12月31日开始考 试。蚌埠、淮南、淮北、阜阳、亳州、宿州、 六安市的考生于2011年12月29日~30 日持第二代居民身份证到考点报到,领 取准考证,12月31日开始考试;合肥、芜 湖、马鞍山、铜陵、安庆、黄山、滁州、宣 城、池州市的考生于2012年1月1日~ 2日持第二代居民身份证到考点报到,

领取准考证,1月3日开始考试;1月3日 19:00~21:00全省音乐考生参加练耳和基 本乐理知识的笔试。

音乐考试科目为五科,满分210分,其 中主项90分,副项60分,视唱20分,练耳 30分、乐理10分。2012年1月中下旬考生 可在网上查询本人成绩及合格线,不再另 行发放成绩单及合格证。

#### 省外院校设点考试日程明年公布

另悉,省外院校校考的报名考试、评 分等由招生院校负责,报名考试地点仍设 在安徽建筑工业学院、安徽艺术职业学

各招生院校的专业考试具体时间、招 生专业、考试科目、招生计划和要求详见 各校的《招生简章》和将于2012年1月中旬 在安徽省教育招生考试院网站上公布的 《2012年省外院校在皖设点艺术专业考试

省考试院负责人提醒,报名参加省外 院校专业课校考的考生,若所报考专业是 我省统考,涉及的美术和音乐类专业,须 先参加我省统考并达到我省统考专业合 格线,否则,其校考合格不能作为录取投 档的依据。计划下达到我省的民办本科、 独立学院、高职(专科)院校的美术、音乐 类专业原则上采用我省统考成绩。

#### 中科大公布2012年保送生选拔办法

# 保送不成仍可参加自主招生

星报讯(记者 李皖婷) 中国科学技 术大学日前出台2012年保送生选拔办法, 具备教育部规定保送资格、学习成绩优 秀、综合素质突出的应届高中毕业生在本 月30日前,可以由中学推荐或个人自荐参

据介绍,考生须在中科大网上报名系 统(http://admission.ustc.edu.cn)报名,打印 申请表,与高中阶段主要获奖证书复印 件、高中阶段学习成绩原始记录复印件、 个人陈述一起装订成册,于2011年11月30 日前寄到中科大招生办公室(合肥市金寨

路96号中国科大招生办公室,邮编: 230026)。中学推荐的考生,须由中学在 申请材料上签署推荐意见。

中科大将组织专家组对申报材料进 行审核,合格者获面试资格,参加保送生 选拔面试,面试时间和地点另行通知。

而未获面试资格,或面试未通过的考 生仍可报名参加该校自主选拔录取测试, 以成绩认定保送资格。

面试相关信息将在中国科大网上报 名系统发布,请广大考生关注,网址为: http://zsb.ustc.edu.cn

### 黄山发出首张禁止令

# 少年缓刑期间禁止进入网吧

星报讯(刘志翔 洪艳 记者 陈明) 日前,黄山市屯溪区法院对一起未成年人 抢劫案作出一审判决,判处被告人占某有 期徒刑一年零十个月,缓刑二年,并处罚 金5000元;同时,法院发出禁止令,禁止占 某在缓刑期间内进入网吧。据悉,这是屯 溪法院首次发出的禁止令,在黄山市也尚 属首例。

今年5月1日,正式开始施行的《刑法 修正案(八)》中规定,宣告缓刑,可以根据 犯罪情况,同时禁止犯罪分子在缓刑考验

期限内从事特定活动,进入特定区域、场 所,接触特定的人。在缓刑考验期限内, 违反法律、行政法规或者国务院有关部门 关于缓刑的监督管理规定,或者违反人民 法院判决中的禁止令,情节严重的,应当 撤销缓刑,执行原判刑罚。该案的被告人 占某因沉迷网络,如果在缓刑期内自由进 入网吧等娱乐场所,可能会再次犯错,故 在缓刑考验期内禁止其进入网吧,如果其 在缓刑期内违反了禁止令,进入网吧和娱 乐场所,将会被撤销缓刑,回到监狱服刑。



11月16日,第二届安徽省民间杂技艺术节在临泉县体育场举行了降重的开幕仪 临泉县是"姜尚故里"、"中国民间文化艺术之乡",杂技是临泉的特色文化品牌, 在该县具有悠久的历史和深厚的群众基础。 刘勤利 记者 杨文艺 文/图

# −处小改造,"解放"两个人

我省积极推进无障碍设施进家庭



星报讯(记者 赵莉) "自从卫生间 改造以后,清霞上厕所就方便多了,我自 己也可以挪出不少时间料理其他事务。" 家住合肥市蜀山区荷叶地街道红四方社 居委皖西新村的翁维武对此赞不绝口。

一进翁维武的家门便可看到,卫生间 蹲式厕所被改造成坐便器,增设了两处扶 手。翁维武家有两口人,妻子高清霞1992 年不幸患上强制性脊柱炎, 因经济条件有 限未能及时治疗,延误病情导致股骨头坏

死,前期无法行走,只能常年病卧在床,翁 维武辞掉正式工作,四处求医,在他的精 心呵护下,妻子可以下床架着双拐挪动 了,但不能长时间站立,特别是上卫生间 下蹲极其困难,必须有人扶持才行。

社区工作人员了解情况后,不仅给其 申请了城市生活最低保障,另外还积极向 蜀山区残联反映,并申请了残疾人无障碍 改造,对卫生间进行了无障碍改造。现 在,翁维武可以放心出去做事了。

我省无障碍设施进家庭,方便了一个 又一个残疾人,也让残疾人家庭的生活变 得轻松。省第九次党代会报告中提到,要 "支持残疾人事业发展",这也为基层残疾 人事业发展指明了方向。

#### 花店旁伺机"打入内部"

# 男子冒充亲友专偷新人

星报讯(刘珺 记者 宋娟) 近日,长 丰县人民法院审理了一起趁别人结婚假 冒亲友实施盗窃的案件。

2011年7月2日,家住长丰庄墓镇的梁 某结婚。下午4时许,新娘回到房间,发现 新房被翻得乱七八糟,嫁妆首饰以及现金

警方调取婚礼录像,发现一名留着短 发的年轻人没人认识。新郎回忆称:当日 早上,他到县城一家花店装裱婚车,这时 一名年轻男子热情地和他以及其他人打 招呼,还散烟给大家。之后,这名男子-直和他们同行,他以为是新娘家的亲戚, 没想到竟是个小偷!

不久,犯罪嫌疑人陈某(定远县人)落 据交代,他作案方法很简单,就是等 在花店附近,看到有装裱花车的新郎,就 上前假装熟络,然后伺机偷窃。

# 老汉买猪蹄吃磕断大门牙

求偿反遭保安误伤

星报讯(潘家旻 记者 张发平) 因为 一个没有烧烂的猪蹄,王老汉损失了一颗 门牙,欲上门去说理,反被误伤住院两个多 月。近日,王老汉终于讨到了说法。

2011年4月,马鞍山市民王老汉从超 市买了一袋刚出锅的卤猪蹄。没想到因 为猪蹄没有烧烂,老人食用时磕断一颗大 门牙。王老汉次日前往超市讨说法,未

果。当王老汉第四次前去超市评理时,双 方发生争执,保安刘某闻讯赶来,要求其 离开。老人冲上前推了刘某一把,反被避 让的刘某不小心用肘部碰倒在地,导致其 骶骨骨折。

病愈后的王老汉将超市和刘某告上法 院。近日,法院审理后判决超市依法承担 60%的赔偿责任,赔偿王老汉1.4万余元。